
ENSEMBLE, CONTRE LES EXTRÊMES

Nous vivons un moment grave et historique car la 
démocratie parlementaire est menacée. Depuis 2022, 
vous avez choisi de me reconduire à l’Assemblée nationale 
où, tous les jours, je m’efforce de travailler avec toutes les 
forces républicaines, de la droite aux socialistes et aux 
écologistes, de donner le meilleur pour notre pays. Ce qui 
est sûr, c’est que les Français sont fatigués du désordre 
parlementaire et des outrances à tout va !

Face aux résultats démocratiquement exprimés, lors des 
élections européennes, le président de la République 
a décidé de vous redonner la parole. Je sollicite votre 
confiance pour poursuivre mon combat pour les valeurs 
que nous avons en commun : la défense de la démocratie, 
la promotion de nos libertés publiques, la sécurité et la 
tranquillité de chacun, la prospérité économique et la 
juste distribution des richesses, la protection sociale 
contre les risques de la vie, l’émancipation et l’égalité 
des chances garanties par l’école, l’accès à la culture et à 
l’émancipation par le sport,  la promotion et la protection 
de la laïcité. 

Tous ces principes fondamentaux, toutes ces garanties 
essentielles seraient irrémédiablement mises en péril en 
cas de victoire du Rassemblement national. Elles ne sont 
pas davantage protégées par une gauche placée sous la 
tutelle mortifère de la France Insoumise. 

J’en ai fait les frais personnellement face à mon ancien 
collègue de la circonscription voisine, démontrant le 
véritable visage du RN. Nos électeurs ne veulent plus 
voter pas défaut mais avoir des choix clairs, des élus 
qui les défendent à l’Assemblée nationale. Je serai de 
ceux-là comme je l’ai toujours été, enraciné dans ma 
circonscription, à la défense de tous mes concitoyens. 

Depuis sept ans, j’ai tout donné pour apporter le 
meilleur à notre circonscription. Pour assurer la sécurité, 
j’ai obtenu des effectifs de police supplémentaires au 
commissariat d’Hagondange et à Metz, plus 60 postes 
de magistrats, de greffiers ou d’attachés de justice. J’ai 
défendu les classes de nos écoles contre les fermetures. 
J’ai accompagné chacune de nos communes dans le 
financement de leurs projets d’équipements publics 
et chaque association pour leur garantir les moyens de 
développer des activités créatrices de lien entre toutes 
et tous. 

Le 30 juin et le 7 juillet prochains, nous devons faire bloc 
ensemble contre les extrêmes, nous avons besoin de nous 
engager pour la République. Je compte sur vous !

Madame, Monsieur,

Suppléante 
Martine Barondeau
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ENSEMBLE
Pour la République



Mes 3 priorités pour la circonscription
→ Justice sociale. Poursuivre le dédoublement des 
classes comme cela a été mené à Woippy. Faciliter la 
scolarisation des enfants en situation de handicap 
avec plus de postes d’accompagnants, mieux formés 
et mieux rémunérés. Faciliter l’accès à la santé et aux 
soins, en accompagnant l’implantation de la clinique 
Claude Bernard à Maizières-les-Metz et en favorisant 
l’installation d’un IRM à l’hôpital de Marange-Silvange, 
en complément de celle d’un scanner pour laquelle je 
me suis battu. 

→ Transition écologique. Réussir l’accompa-
gnement de la reprise d’ASCOMETAL Hagondange.  
Soutenir les projets de production d’hydrogène sur le 

port de Talange et sur les friches des Portes de l’Orne. 
Aider la rénovation thermique des appartements et des 
maisons, en plus des 20 000 primes rénov’ attribuées 
en Moselle. Installer 1 000 bornes de rechargement 
des véhicules électriques en plus de 550 existantes, 
et mieux aider les petits collectifs et les particuliers à 
s’équiper. 

→ Transports. Œuvrer à la mise en place du RER 
Métropolitain entre Metz et Luxembourg. Accompa-
gner toutes les formes de déplacement en mode doux. 
Mieux desservir les petites communes par des trans-
ports en commun renforcés. 

Pour plus de pouvoir d’achat. Maintien des boucliers gaz et 
électricité, indexation des retraites sur l’inflation et baisse des impôts de 
successions. Une conférence sociale avec l’ensemble des partenaires sociaux 
devra être convoquée dès la rentrée pour mieux partager la valeur générée 
dans les entreprises et améliorer les salaires dans la fonction publique. 
Je suis favorable à une taxation plus forte des très hauts revenus et des 
multinationales. Nous n’échapperons pas une réforme fiscale plus juste à 
laquelle j’aspire. Tout cela devra se faire dans une maitrise budgétaire de 
nos finances publiques des plus rigoureuses.

Veiller à notre sécurité. C’est la première de nos libertés, celle qui nous 
fait vivre ensemble pacifiquement. Des lois de programmation ambitieuses 
(Intérieur, Justice, Armées) ont été votées, elles devront être sanctuarisées. 
Il faut développer une vraie police de proximité afin de se réapproprier en 
permanence l’espace public. En matière de lutte contre les stupéfiants : une 
réponse pénale plus forte et une véritable politique de prévention. Deux 
fois plus de forces de l’ordre sur le terrain, 200 brigades de gendarmerie 
opérationnelles dans les zones rurales et les villes moyennes sont nécessaires. 

Relever le défi de l’écologie. Les élections européennes l’ont montré : 
l’écologie n’est la propriété d’aucune formation politique. Il nous appartient 
de décarboner notre industrie, d’adapter nos modes de déplacement, nos 
logements, et de tous renouveler nos pratiques. Les investissements colossaux 
devront être co-financés à l’échelon européen.

Soutenir l’économie et l’emploi. Les résultats sont là et nous 
commençons à regagner des emplois industriels dans le cadre de France 
2030 et en matière d’apprentissage ce sont plus de 850 000 apprentis en 
2023. Nous poursuivrons la simplification pour les entrepreneurs et les PME, 
afin de favoriser les créations d’emplois et l’investissement.

Renforcer nos services publics. La priorité, c’est la défense de l’École, 
publique comme privée, de la Santé, qu’elle soit de ville ou hospitalière. La 
crise sanitaire et économique a révélé leurs faiblesses : il faut, d’urgence, 
en accroître l’efficacité. Ce n’est pas uniquement une question de moyens 
budgétaires. À nous de la renouveler !

Belkhir BELHADDAD a 53 ans. Marié, 
père de trois enfants, il a vécu à 
Hagondange, puis à Talange, avant 
de s’établir à Metz, où il fut adjoint 
au Maire chargé des sports de 2008 à 
2017. Consultant et chef d’entreprise 
spécialisé dans le développement 
durable, il s’est investi durant plus de 
quinze ans en qualité de bénévole dans 
plusieurs associations sportives et de 
solidarité. Élu député de la première 
circonscription de la Moselle en 2017, 
Belkhir BELHADDAD a siégé dans la 
commission des affaires sociales, et 
à la commission culture et éducation. 
Il a été responsable de la loi pour 
démocratiser le sport en France, chargé 
d’une mission sur le sport santé et 
président du groupe de travail de suivi 
de l’organisation des Jeux Olympiques 
et Paralympiques.

Martine BARONDEAU est docteure 
en sociologie. Retraitée d’une carrière 
d’intervenante sociale et de cadre 
de l’action sociale, elle est formatrice 
indépendante, spécialiste de la famille, 
de la parentalité et de la relation 
éducative. Députée suppléante depuis 
2017, elle est également conseillère 
municipale déléguée d’Ancy-Dornot 
et conseillère à la communauté de 
communes Mad et Moselle. 

5 raisons de me faire confiance
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 Belkhir BELHADDAD  –   b_belhaddad  –  belkhirbelhaddad2024@gmail.com
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« Le sens de mon engagement parlementaire, est d’être à vos côtés 
avec MA LIBERTÉ DE PAROLE et D’ACTION ! »


